



## ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Коцюбинського, 2А, м. Ужгород, 88000, e-mail: [inbox@zk.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@zk.arbitr.gov.ua), веб-адреса: <http://zk.arbitr.gov.ua>

### УХВАЛА

"10" травня 2022 р.

м. Ужгород

Справа № 907/14/22

**Суддя Господарського суду Закарпатської області Ушак І.Г.,  
розглянувши матеріали справи**

**за позовом** виконувача обов'язків керівника Криворізької південної окружної прокуратури Дніпропетровської області, м. Кривий Ріг **в інтересах держави** – **в особі** Широківської селищної ради, смт. Широке Дніпропетровської області (позивач-1)

**в особі** Комунального підприємства «Широківська лікарня» Широківської селищної ради, смт. Широке Дніпропетровської області (позивач-2)

**до** Товариства з обмеженою відповідальністю «УКРТРАНССЕРВІС-ГРУП», м. Ужгород

**про** стягнення заборгованості на суму 162075,04 грн.,

### УСТАНОВИВ:

Ухвалою суду від 18.01.2022 прийнято позовну заяву до розгляду та відкрито провадження у справі, розгляд справи постановлено здійснювати за правилами спрощеного позовного провадження з повідомленням сторін, перше судове засідання призначено на 01 березня 2022, яке було відкладено на інший час без визначення дати проведення такого у зв'язку із запровадженням в Україні воєнного стану (ухвала суду від 01.03.2022) із зазначенням, що про дату, час та місце наступного засідання учасники судового процесу будуть повідомлені додатково ухвалою суду.

З огляду на приписи ст. 2 Господарського процесуального кодексу України, згідно яких однією з основних засад господарського судочинства є розумність строків розгляду справи, та приймаючи до уваги, що на території Закарпатської області не ведуться бойові дії та що сторони можуть приймати участь у засіданнях суду в режимі відеоконференції, суд вважає за можливе призначити у даній справі судові засідання.

Враховуючи, що відповідач не надав письмового відзиву на позов, надіслана йому ухвала суду від 18.01.2022 повернута без вручення з відміткою пошти про відсутність адресата, суд вважає необхідним повідомити відповідача про розгляд справи шляхом офіційного оприлюднення оголошень у справі на офіційному веб-сайті судової влади України в порядку ст.122 ГПК України. З опублікуванням оголошення, розміщеним на офіційному веб-сайті судової влади України не пізніше ніж за десять днів до дати відповідного судового засідання, згідно наведеної норми процесуального закону особа вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи.

**На підставі викладеного та керуючись ст. 2, 122, 234, 247-252 Господарського процесуального кодексу України, суд**

### ПОСТАНОВИВ:

1. Призначити судові засідання на 01 липня 2022 р. на 12:00 год.
2. Засідання відбудеться у приміщенні суду за адресою: м. Ужгород,



\*8\*956764\*1\*0\*

вул.Коцюбинського, 2а, зал судового засідання № 2

3. Повідомити відповідача - товариство з обмеженою відповідальністю «УКРТРАНССЕРВІС-ГРУП» (88000, м. Ужгород, вул. Швабська, буд. 53, код ЄДРПОУ 39869593) - про проведення судового засідання у даній справі шляхом офіційного оприлюднення оголошення у справі на офіційному веб-сайті судової влади України.

4. Зобов'язати відповідальну особу Господарського суду Закарпатської області здійснити оприлюднення зазначене у п. 3 даної ухвали.

*Суд повідомляє, що учасники справи можуть подавати процесуальні документи (заяви, клопотання, відзиву тощо), письмові та електронні докази на електронну адресу суду, через особистий кабінет в системі "Електронний суд", поштою, факсом або через дистанційні засоби зв'язку, вчиняти інші процесуальні дії в електронній формі з використанням власного електронного цифрового підпису.*

*Учасники справи мають можливість отримувати процесуальні документи в електронному вигляді паралельно з документами у паперовому вигляді, для чого необхідно:*

*- зареєструватися в системі обміну електронними документами між судом та учасниками судового процесу (завести поштову скриньку електронного суду), розміщену на офіційному веб-порталі судової влади України за адресою: [mail.gov.ua](mailto:mail.gov.ua).*

*- подати до суду заявку про отримання процесуальних документів в електронному вигляді, яку необхідно роздрукувати на офіційному веб-порталі судової влади України у вищевказаному розділі.*

*Процесуальні документи у відповідній справі, що видані після дати подання зазначеної заявки до суду, будуть надходити в електронному вигляді на зареєстровану електронну адресу учасника судового процесу в домені [mail.gov.ua](mailto:mail.gov.ua), зазначену в заявці.*

*Суд рекомендує учасникам справи утриматися від безпосередньої участі у судових засіданнях в приміщенні Господарського суду Закарпатської області, використовуючи можливість приймати участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції.*

*Веб-адреса сторінки на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет, за якою учасники справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається – <http://court.gov.ua/fair/sud5008/> або <http://www.reyestr.court.gov.ua>.*

Суддя



Ушак І.Г.

